10

11

12

13

OtBerni: EI'D mo Maremaruke (mpo¢guJib)

17,5
10
338
0,05
0,03
-13

-13

97

31

-10
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Pewenue.
a) 3amuiueM ypaBHEHHE B BUIE

. ) 3
coszx—coszx+sm2x:0,75; smzx:z.

: 3 T
3HauuT, SINX =% B CI€IOBATEIBHO X = 3 +nk, keZ.

0) C mOMOWIBIO YHCIOBOH OKPY/KHOCTH OTOEpEM 3n Tn
3 3 3
KOPHH, IPUHAAJIEKALINE OTPE3KY {% 37:} :
Sn Tm 8m !
[Momyyum uncna —; —; —. 31| 0
3 3 3 \
) 3
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Pemenne.

a)llycte Touka M — cepeauHa
pedbpa PD. Tax kak npsmas BM
JEKHUT B  IUIOCKOCTH  CEUYEHHS,
NEepPIeHIUKYIIpHOrOo FPD ., oTpe3ku
BM wm PD nepneHOIUKYISPHBI, TO
€CThb B TpeyrojapHuke BPD MenuaHa
BM  gBigercss BBICOTOH. 3HAUMT,
BP=BD, "o, tax xak PB=7PD,
TpeyroibHUK BPD paBHOCTOPOHHHI,
a mootomy ZPBD=60°, uro wu
TpeboBaIOCh JJOKa3aTh.

T “D

6) U3 pgokazanHoro ciexyer, uro P4 = AB2 =182 u BM =96 xax BBICOTA
PaBHOCTOPOHHETO TPEYTroabHuKa BPD .
ITo TeopeMe KOCHHYCOB B TpeyToabHUKE APD mnoaydaeMm:

o]
J

AD?* = 4AP? + PD* =2AP-PD - cos ZAPD, cienoBaTellbHO, c0s £ZAPD = Z

Ilycth 4derblp€xyronbHUK BKML — ykazaHHoe cedeHue (Touka K JISKUT Ha
pebpe P4, a touka L — Ha pedbpe PFC). Tak kak otpesku KM wu PD
PM
NEPHCHINKYISIPHEL, PK=——""=122. Anatormamo PL=12/2. 3HAYUT,
cos LAPD

PK = PL, a notoMy TpeyroabHUK PKL mnomodeH TpeyroapHuKY PAC. Ilostomy

LK =1242 . Kpome Toro, npamele K/, u AC mnapamienasHsl, a npsmele 4C H
BM nepneHIMKyJsipHbI, Tak kak AC nepneHuKyIspHa IUlockocTH BPD, a
upsgMass BM  exkUT B 3TOM IUIOCKOCTH. 3HA4WT, npsmele KL wu BM

NeprneHAUKYIIAPHBL. HOBTOMy HCKOMaA IJIoINalAb paBHa

éBM.KL=%.9\/8-12\E=108J§.

OTtBeT: 0) 108\5.

© 2024 [lybnukamus B MHTEPHETE WM MEYATHBIX U3aHMIX 0€3 MMCHhbMEHHOTO COITIacHsl €suo.ru 3amnpemieHa



16

17

Pemenne.
3amuIneM UCXOIHOE HEPaBEHCTBO B BHIIE

4.37 =213 +27< 1

ﬂY+2(f\ ‘\f\') ~x+2 ’
3 3-3 :
(4 3" —9)(3 —3) 1
3Y+2(3_3_\') 3Y+f) ’
4.3 =9>-1,
x#1;

Otser: [log;2;1); (L+x).

Pemrenue.

IlycTs Ha ka)kApld THII BKJIala OblIa BHeceHa oaMHakoBas cymMma S. Ha Bkiuane
«A» KaxXOBIH Toa cyMMa yBeauuuBaeTcs Ha 13 %, T.e. yBeamuuBaetcs B 1,13
pa3a. ITosToMy wepes aBa roja cymMMa Ha BKJIaje «A» OyaeT paBHa

1.13°5 =1.27695 .
AmnanoruuHo cymMma Ha BkiIage «b» Oyner paBrHa

1.07- 1+ijs,
100

I€ /1 — HEKOTOPOE HaTypaIbHOE IHCJIO IIPOLIEHTOB.
IIo ycnoBuro TpeOyeTcss HAHTH HaHMEHBIIIee HaTypaJIbHOE PENlIeHHE HEPABEHCTBA

1.07- 1+l]5>1,27695,
100

n 12769
> =

—>——7-=1193...
100 10700

IIpu n =20 HepaBeHCTBO

1,20 >1,193..
BEPHO, a IpH # =19 HepaBEeHCTBO

1,19 >1,193...
HEBEpPHO, KaK U MPH BeeX MEHBITHUX /1.
Otset: 20.
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Pemenue,

B L C
K] M
XO
A N D

a) LleHTp OKPYKHOCTH, BIIUCAHHOI B YTOJI, JIE)KUT HA €r0 OUCCEKTPHUCE, TTOITOMY
AO n BO — Guccektpucsl yrioB BAD n ABC cOOTBETCTBEHHO.

CnenoBarebHO,

ZOAB + ZOBA = %LBAD + %LABC =

= %(ZBAD + ZABC) = % .180° =90°;

ZAOB=180°- ZOAB — Z0OBA=180°-90°=90°.
Orpe3ok AB Bumen u3 toukun O monm yraom 90°. CremoearensHo, Touka O
MPUHAIICKUAT OKPYKHOCTH, TOCTPOSHHOI Ha OTpe3ke AB Kak Ha AuameTpe.
0)Ilycte K, L, M nu N — TOUKH KacaHHUs OKPYKHOCTH CO CTOpPOHaMH AB,
BC, CD u AD naHHOW Tpameunu cOOTBeTCTBeHHO. Torma [ — cepenmna
ocHoBaHusi BC , notomy uro LABC = /ZBCD, ZOBL = ZOCL n npsiMOyroybHbIe
tpeyronbHukn OBL u OCL paBHbl no oOweMy katety OL U OCTpOMY yIiy.

Ananornuno N — cepenuna ocHoBauus AD. O003HaunM
CM =CL=BL=BK =x;

DM=DN=AN=A4AK=y (x<Y);
OK=0L=0ON=0M =r;

o 3
10
4
Torma y :§x, LN =2r — BpicOTA Tpameuuu, a KM paBHO cpegHemy
2-AD - BC
rapMOHHYECKOMY IyIuH oTpe3koB 4D u BC: KM = ————.
AD+ BC

JIns moaHOTHI AOKakeM 3TO yTBep:kaeHue. OTIOKHM Ha cTopoHe Al 0OTpe3ok
PD =BC,unycte Q — TOuKa nepecevenus orpeskoB BP u KM . Torna BCDP

— nmapasienorpamMm 1 BP mapannensHo CD.
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L

Jo .

A P N D
Jlerko Bumeth, uto BK = BC , AK:ATD, AB:%, OM =BC, a KQ
HaXOAWUTCS U3 Mogoous TpeyrodbHNKOB BKQ 1 BAP:
KQ BK  BC KO- (AD-BC)-BC
AP AB  AD+BC’ AD+BC
BC-(AD - BC 2-AD-BC
KM =KQ+0M = ( )+ S =—_—
AD + BC AD + BC

V2BCAD _2:2x-2y  Axy 4:4:3-x7 16
BC+A4D 2x+2y x+y  3-7x 7

[Mycte mnowane Tpaneunun ABCD pasHa S, a miomazp YeTbIPEXYTOJbHHKA
KLMN pasna ). Torma

_BC+AD

S LN =

2x42-2y -2r=2(x+y)r=%xr,

a Tak kak quaronama KM w LN uersipéxyronsanka KLMN nepneHInKymspHsI,
NOTydaeM, 9TO

S =Ltxar.n=1.102,, 10,
2 7 7
CnenoBaTenbHO,
l _lexr-3 ﬁ
S T-ldxr 49

OrsBer: 0) ﬁ
49
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Pemmenne.
IIpm a <2 cucTema He HMEET PElICHHH.
IIpu a =2 mosydaeM cHCTEMY YpaBHEHHUH

(x=9)’+(y=3)=0.
3x—-4y=7.
IlepBoMy ypaBHEHHMIO YIOBIETBOpsAeT Toubko mapa (9:5), KkoTopas Takuke

VOBIAETBOPSIET BTOPOMY YPaBHEHHIO CHCTEMBI, TOATOMY TPH a =2 CHCTEMa
HMeeT eTHHCTBEHHOE pellleHHE.
IIpuy a>2 mnepoe YypaBHEHHE 3aJaéT OKPYKHOCTH € IIEHTPOM B TOUKE

(5a—-1;2a+1), pamuyc koTopoil paBeH +a—2. BrTopoe ypaBHeHHe 3amaéT
npsaMyro 3x—4y=2a+3. CnenopaTelpHO, CHCTEMa HE HMeeT PEIICHHH Toraa

M TOJBKO TOTJA, KOTJIAa PAaccTOSHHE OT meHTpa (5a—1;2a+1) OKPYKHOCTH 110

npsiMoi 3x —4y =2a +3 Ooaslle paguyca va—2 okpyxHOCTH. [lomydaem

[3(5a-1)-4(2a+1)-2a-3
[3(54 )H) ¢ |>m, |50 —10]> 5va -2,
37+4°
a>2;

C1e0BaTeIbHO, CHCTEMA He UMEET pemteHuid npu a € (—o0; 2) w(3; +0).
OtBer: (—0;2)U(3; +m).

a>3.

a>2;
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Pemenne.
a) AHS MOKET KyIIUTh, HaipuMmep, 10 6orpmux u 14 MaaeHPKUX KOHBEPTOB:
10-32+14-25=670 (py0O.).
0) [emeniae Bcero 29 KOHBEPTOB OYAYT CTOHTH, €CIH KYOHUTh HaHOOIbINES
BO3MOKHOE YHCIO MAJICHBKMX KOHBEPTOB H HaHMEHBIIEE BO3MOXKHOE YHCIIO
OO0JBINIKX, TO €CTh €CIM KYNHUTh 12 Ooabmux U 17 MalleHbKHX, IOCKOJIBKY €CJIH
OompmX MeHbINE 12, TO MajdeHBKHX Ooiblie 17, © B 3TOM ciydae pa3HOCTH
MEXKIy 4YHcIOM OONPIIMX M MaleHbKHX Ooipme ueM 5. Ho Torma crommocTs
IIOKYIIKH COCTaBJIIET
12-32+17-25=809 (py6o.).
gyTo Oouble, yeM uMeromuecs 800 pyOiei.

B) Ilycte # M m — umca0 MaJdeHBKHUX M OOJIBIIMX KOHBEPTOB COOTBETCTBEHHO.
Torma

32m+ 251 £800,

|m - n| <5,

mn=0,12,..

Ilomoxum s =n+m , TOTa

800 —25s
m= ,

Tm+ 255 <800, 7
—5<2m—-s<3, 3_5§z77§5+5
_m=0, L....s; m=0,1,...s.

- — 2355 3 3

CaegoBaTeIbHO, s =3 < 800 — 255 , 4 3HAYHT, S S£= 1—
7 57 19

AHS MOKeT KyIIUTh He OoJiblIe 28 KOHBEPTOB.

ITokaskeM, 9T0 AHA MOKET KyIIUTh 28 KOHBEPTOB.

IIpu m=12, n =16 monyuaem 12-32+16-25=784<800.
3HauuT, AHS MOKET KYIIUTh 28 KOHBEPTOB.

OTtBert: a) 1a; 0) HeT: B) 28.
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